

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004461087

Kanton: ZG

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Burger King Europe GmbH, Baar

Burger King Europe GmbH [fr] Burger King Europe Ltd liab. Co [it] Burger King Europe S.à r.l. [en] Burger King Europe S.a g.l.

Inwilerriedstrasse 61

6340 Baar

UID: CHE112877401

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Baar

Burger King Europe GmbH, in Baar, CHE-112.877.401, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 104 vom 01.06.2018, Publ. 4263693). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Burger King Schweiz GmbH, in Baar (CHE-112.536.779), gemäss Fusionsvertrag vom 13.09.2018 und Bilanz per 31.07.2018. Aktiven von CHF 1'869'228.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'704'831.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da dieselbe Gesellschafterin sämtliche Stammanteile der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Zuteilung von Stammanteilen statt.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 01.06.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 104

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 13346 vom 19.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug